

Подключиться к интернету в метро можно будет автоматически

30.01.2015



Для этого достаточно будет один раз пройти идентификацию. Первый заместитель руководителя столичного метрополитена Юрий Дегтярев сообщает, что в данный момент руководство подземки ищет техническое решение проблемы. Он отметил, что ведутся переговоры с оператором Wi-Fi, чтобы упростить систему подключения к интернету для пассажиров. После того, как система будет создана, пассажиры уже не должны будут нажимать кнопку доступа в своем браузере. Достаточно будет открыть браузер, чтобы сразу попасть на стартовую страницу – vmet.ro. Основная проблема в том, что в московском метрополитене сложная структура Wi-Fi. Она включает в себя не только роутеры, но и радио-ретрансляторы в туннеле, объяснили в городском департаменте информационных технологий. С декабря прошлого года Wi-Fi работает на 12 линиях столичного метро. Пока на некоторых ветках можно пользоваться Wi-Fi, просто нажав на кнопку «Войти в Интернет» в браузере. Весной 2015 года идентификация всех пользователей Wi-Fi в метро станет обязательной.

Адрес страницы: <http://konkovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1550141.html>

[Управа района Коньково](#)